

Распутинка Мария

23.10.02

**распутина
снова
с бондарчуком**

Маша Распутина три года назад с головой ушла в семью, посвятив себя мужу и ребенку, и только теперь она вновь готова к очередным трудовым подвигам. Федор Бондарчук приступает к съемкам видео на новую песню Маши, и близкие к скандалистке люди утверждают, что очередное творение дуэта Бондарчук—Распутина станет таким же нашумевшим, как и предыдущий клип певицы «Постель из роз», за который она удостоилась звания «Самая сексуальная певица из России» при подведении итогов десятилетия американским MTV. Главное — чтобы ей было на этот раз что показать.



Маша уверяет, что
с формами у нее по-прежнему
все в полном порядке

Собеседник — 2002 — № 32 (26) — с. 26